
Vật Lý lớp 10 

Học Tập – Lớp 10 

Giải bài 5 trang 114 sgk Vật Lý lớp 10 

 

Đề bài 

Một vật có khối lượng m = 40kg bắt đầu trượt trên sàn nhà dưới tác dụng của một lực nằm ngang 

F = 200N. Hệ số ma sát trượt giữa vật và sàn µt = 0,25. Hãy tính: 

a) Gia tốc của vật; 

b) Vận tốc của vật ở cuối giây thứ ba; 

c) Đoạn đường mà vật đi được trong 3 giây đầu. Lấy   

Đáp án 

a) Vật chịu tác dụng của các lực được biểu diễn trên hình vẽ. Chọn hệ trục tọa độ Oxy có O trùng 

với vị trí ban đầu khi vật bắt đầu chuyển động. Chiều dương là chiều chuyển động. 

https://doctailieu.com/vat-ly-lop-10-c701
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https://doctailieu.com/lop-10-c262
https://doctailieu.com/giai-toan-dai-so-lop-10-bai-1-trang-9-sgk
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